MATEFA S.A.

Guayaquil, 23 de julio del 2013

Ingeniero Fafo Holguín Gavilanez Camacho Ciudad.

De mi consideración:

Comunico a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía MATEFA S.A. celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad designarlo a usted PRESIDENTE de la misma por un período de cinco años.

La compañía MATEFA S.A., se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Primero del Cantón Guayaquil, el 27 de febrero de dos mil cuatro y fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el día veintitrés de marzo de dos mil cuatro.

A usted le corresponderá ejercer las atribuciones y facultadas descritas en el Artículo Vigésimo Octavo del Estatuto Social de la compañía.

Me suscribo de usted, atentamente,

Rafael MV.

Sr. Rafael Medina Secretario ad hoc de la Junta

Guayaquil, 23 de julio de 2013

ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE MATEFA S.A.

Ing. Fafo Holguin Gavilanez Camacho

C.I.020183735-9

Nacionalidad Ecuatoriana

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:44.282 FECHA DE REPERTORIO:26/sep/2013 HORA DE REPERTORIO:10:22

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiseis de Septiembre del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de **Presidente**, de la Compañía MATEFA S.A., a favor de FAFO HOLGUIN GAVILANEZ CAMACHO, de fojas 758 a 760, Registro de Nombramientos número 246.

ORDEN: 44282

androli paire literation di tentilitation

-MATHIC MARTHANISM STATEMENT THAN BOX (AND

ininini irinitini

REVISADO POR:

Guayaquil, 30 de septiembre de 2013

cuayaqua, 50 ae sephembre ae 2015

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL(E)

Documentación y Archivo INTENDENCIA DE COMPARIAS DE GUAYAQUIL

15 NOV 2013
RECIBIDO
Cuila Streuo